
2012. október  Felnőtt 
„Hiszek a mindenható Atyaistenben, mennynek és földnek teremtőjében” 
 

 

Ezernyi hatás formálta életünkben azt, hogy milyennek ismerjük Istent. Ez hatással van 

életünkre, a vele való kapcsolatunkra, döntéseinkre, életvezetésünkre. Sokszor nehéz szavakba 

öntenünk Istenről alkotott képünket. Ezért most egy szoborban próbálnánk kifejezni.  

Mindenki kap egy kis darab gyurmát és egy alátétet (alkalmas erre egy kisméretű papírtányér).  

A következő 10 percben készíts egy szimbólumot, ami leginkább kifejezi az Istenről, az Atyáról 

alkotott képedet! 

Az alkotás ideje alatt halk zene szól. 

Amikor elkészültek, mindenkinek adunk egy A/4-es lapot. 

Kérjük, hogy a lap tetejére írja fel az alkotása címét, majd hajtson le annyit a lapból, hogy már ne 

látszódjon a cím. Tegyük a székünkre az alkotásunkat és a címet tartalmazó lapot!  

Mindenki járjon körbe és adjon címet az alkotásoknak, amit írjon fel a mellettük található lapra! 

A cím felírása után hajtsa le a lapot, hogy a következő ember ne lássa az eddigi címeket. 

Ez alatt is halk zene szól (ügyeljünk, hogy még ne kezdjenek beszélgetni az alkotásokról). 

Maximum 5 percet adjunk a címek írására! 

Az idő lejártával, mindenki térjen vissza a helyére és olvassa el a címeket, amit az alkotásának 

adtak a többiek! 

 Melyik cím áll a legközelebb a saját elképzeléséhez? Melyik a legtávolabb? 

 Melyik cím adott új meglátást? 

Ezeknek a kérdéseknek a segítségével mindenki mutassa be az alkotását! 

(A téma kifejtéséhez segítséget jelent a teológiai megfontolások ismerete.) 

„HISZEK... MINDENHATÓ ATYÁBAN” (KEK 268-278.) 

Kiscsoportokban folytatjuk tovább a katekézist. Páros számú csoportot alakítsunk a 

résztvevőkből! A csoportok egyik fele az egyes, a másik fele a kettes kérdésre keresse a választ. 

1. Milyen az Isten, ha csak mindenható?  

Milyen hozzáállás jellemzi az ember vele való kapcsolatát? 
 

2. Milyen az Isten, ha csak atya? 

Milyen hozzáállás jellemzi az ember vele való kapcsolatát? 

http://www.hb.katolikus.hu/dokumentumok/hiteve/katekezis/01okt_teol.pdf
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A kiscsoportok beszámolnak a munkájuk eredményéről. 

 

Ezután ismét kiscsoportos feladat következik: 

 Ha együtt szemléljük Isten mindenhatóságát és atyaságát, akkor ez miben módosítja az 

előző feladat eredményét? (Tekintsük át mind Isten, mind a vele való kapcsolat 

jellemzőit is!) 

A kiscsoportok beszámolójához kapcsolódhat a KEK 268-270. pontjainak kifejtése. 

 

ISTEN LÁTSZÓLAGOS TEHETETLENSÉGÉNEK MISZTÉRIUMA KEK 272-274. 

 

Tekintsünk meg egy rövid videót, amiben OLOFSSON PLACID ATYA, bencés szerzetes vall a 

Gulágon kialakított életszabályairól! 

A videó itt található: 

http://www.youtube.com/watch?v=-7Xl18Y2WrI 

 

A következő kérdések alapján beszélgessünk a filmről! 

 Hogyan élte meg Placid atya Isten mindenható atyaságát a Gulágon? 

 Az ő hozzáállása miben erősít meg, vagy milyen új szempontot ad a szenvedéshez való 

hozzáállásommal kapcsolatban? 

 Hogyan jelenik meg Isten mindenható atyasága Krisztus keresztjében?  

 Hogyan jelenik meg Isten mindenhatóságába, atyaságába és titokzatos, a 

gyengeségben kiteljesedő hatalmába vetett hitem? Hol tapasztaltam/om ezeket az 

életemben? 

A következő katekézisig kezdjük a napot egy tudatos keresztvetéssel (tehetjük ezt előző este 

is, a katekézist záró imádság mintájára)! Krisztus keresztjében feltárul „Isten hatalma és Isten 

bölcsessége” (1Kor 1,24). Ebben a keresztvetésben bízzuk rá a napunkat a mindenható Atyára! 

 

http://www.youtube.com/watch?v=-7Xl18Y2WrI
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„NÉGY SZÓ” IMÁJA – Vezetett imádság (V) 

Ének 

1. lépés: 

V: Csendesedj el, és a gondolataidat is irányítsd arra, hogy most a mennyei Atyával szeretnél 

beszélgetni! 

Rövid csend  

V: Ha úgy érzed „megérkeztél” ahhoz, hogy figyelni tudj Őrá, mondd is ki: Itt vagyok, Atyám! 

M: ITT VAGYOK, ATYÁM! 

 

2. lépés: 

V: Gondolj vissza a napodra, felkeléstől a jelen pillanatig, és keresd meg az örömöket a 

napodban! Azokat az eseményeket, amikor észrevetted mások szeretetét, figyelmességét, 

gondoskodását, az Atya szeretetének jeleit… 

Rövid csend (2 perc) 

V: Adjál hálát értük a mennyei Atyának, és mondd is ki: Köszönöm, Atyám! 

M: KÖSZÖNÖM, ATYÁM! 

 

3. lépés: 

V: Újból tekints vissza a napodra, és most azokat az eseményeket keresd meg, amikor 

visszautasítottad a szeretetet, elmulasztottad a jót, megbántottál másokat… 

Rövid csend (2 perc) 

V: Mindezekért kérd az Atya bocsánatát, és mondd is ki: Bocsáss meg, Atyám! 

M: BOCSÁSS MEG, ATYÁM! 

 

4. lépés: 

V: Tekints előre, a holnapi napodra. Milyen találkozások, események várnak rád? Kérd a 

mennyei Atya segítségét, hogy a holnapi napon figyelmesebb legyen a szíved, és észre tudd venni 

az Ő segítő jelenlétét! 

V: Ennek reményében mondd is ki: Holnap veled, Atyám! 

M: HOLNAP VELED, ATYÁM! 

V: A mindenható Atyába vetett bizalmunkat fejezzük ki az Otthoni feladatnál 

megbeszélt módon, egy tudatos keresztvetéssel! 

M: AZ ATYA, A FIÚ, ÉS A SZENTLÉLEK NEVÉBEN! AMEN! 


